

Нарисованную банкноту по недосмотру поменяли на реальные деньги

В дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение об очередном факте мошенничества.

25 декабря 2011 года к фармацевту одной из аптек города обратился неизвестный, с просьбой разменять денежную купюру достоинством 5 тысяч рублей. Не заметив подвоха, доверчивая работница аптеки откликнулась на просьбу мошенника и отсчитала из кассы деньги на размен.

Спустя некоторое время, фармацевт решила пересчитать выручку, где и обнаружила то, что ее обманули, когда разглядела на врученных ей «деньгах» надпись «Билет Банка приколов».

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.159 УК РФ «Мошенничество». Преступление находится в стадии расследования.

К сожалению это не единичный случай на территории г. Нефтеюганска, поэтому ОМВД России по г. Нефтеюганску обращается к жителям и гостям города с убедительной просьбой, не идти на поводу у неизвестных лиц, не передавать деньги, будьте внимательнее при общении с покупателями, расплачивающимися купюрами большого достоинства, в случае совершения преступного посягательства, незамедлительно обращаться в полицию.

Источник: [Официальный сайт УМВД РФ по ХМАО-Югре](#)